



В Удмуртской Республике перед судом предстанет депутат, обвиняемый в присвоении имущества сельхозпредприятия

Следственными органами Следственного комитета по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении депутата совета депутатов муниципального образования «Старокармыжское» Кизнерского района Удмуртской Республики 53-летнего Георгия Поташова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение). Следствием установлено, что в марте 2004 года злоумышленник, являясь председателем колхоза «Васильевское», совершил хищение сельскохозяйственной техники (тракторов, комбайнов и т.д.), принадлежащих колхозу, которую зарегистрировал в личную собственность. В результате противоправных действий обвиняемого муниципальному образованию причинён ущерб на сумму более 880 тысяч рублей. В настоящее время незаконно присвоенное имущество изъято и арестовано судом. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Сентября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/544758>